

2013年上海中医药大学党史校史大事记

(7、8月)

·上海中医药大学党史校史办公室编·

2012年9月4日

7月

1日 学校发文《关于下发上海中医药大学“党务公开先进党组织”和“党务公开优秀信息联络员”评选结果的通知》(上中医纪字〔2013〕10号)。根据《关于开展“党务公开先进党组织”和“党务公开优秀信息联络员”评选工作的通知》(上中医纪字〔2013〕4号)精神,经校党务公开领导小组、党务公开监督员评选,龙华医院党委等10个党组织荣获“党务公开先进党组织”称号,龙华医院党委杜兰屏等15位同志荣获“党务公开优秀信息联络员”称号。

同日 学校发文《关于加强对校本部副处及以上党政领导部门门诊时间管理的通知》(上中医委字〔2013〕12号)。经校党委研究决定:校本部副处及以上党政领导部门门诊(包括跟师抄方)时间每周工作日期间不得超过半天,本规定自2013年9月1日起实施。

同日—2日,2013届本科生、研究生毕业典礼暨学位授予仪式隆重举行。本科学子中有656名获得本科毕业证书,638名获得学士学位证书。七年制学生中有166名获得本科和研究生毕业证书,164名获得学士学位证书,141名获得硕士学位证书。毕业研究生452人,其中博士生120人,硕士生332人;有590人(含在职申请学位、师承班、住院医师规范化培训基地硕士研究生)被授予学位,其中授予博士学位123人,硕士学位467人。校领导及各职能部门、二级学院领导出席毕业典礼。校长陈凯先代表学校党政领导祝愿全体毕业生在今后的人生道路上一帆风顺。

2日 学校发文《关于开展“上海中医药大学‘中国梦·中医梦’主题教育活动”的通知》(上中医委字〔2013〕13号)。《通知》就活动的指导思想、时间、内容、工作要求等作了部署。

同日 学校发文《关于调整大型仪器设备专家论证委员会成员的通知》(上中医设字〔2013〕16号)。由于人事变动等原因,论证委员会专家成员作部分调整,组长刘成海,副组长方肇勤,成员为杨华元等8人。

同日 学校发文《关于表彰上海中医药大学党委系统基层组织建设创新活动项目的通知》(上中医委组〔2013〕4号)。经评审:《中医药传统文化进社区、学校一创先争优党建带团建》获一等奖;《关爱住院医师 促进健康成长》、《上海中医药大学新疆少数民族学生党建工作探索与实践》2个项目获二等奖;《发挥专业特长 服务社区群众—建立健全基层党组织服务群众长效机制》、《走出校园,搭建党建联建新平台》、《“强组织、增活力,群众党员一家亲”—护理学院党员义工协会》3个项目获三等奖;《创新党总支成员联系师生机制的研究与实践》等4个项目获鼓励奖。

同日—9日 学校公布并发文有关岗位任职、任免通知(上中医委字〔2013〕14号、上中医委字〔2013〕15号、上中医办字〔2013〕18号、上中医办字〔2013〕19号、上中医办字〔2013〕23号、上中医办字〔2013〕24号、上中医办字〔2013〕25号)。

3日 学校发文《关于表彰2011—2012年度上海中医药大学“三育人”先进个人的通知》(上中医办字〔2013〕27号)。经过各单位、各部门自下而上的推荐评选、校级交流以及校“三育人”先进个人评选委员会的认真评选,并通过一周的公示,评选出朱邦贤、徐蓉娟等18位同志为校2011—2012年度“三育人”先进个人;袁秀荣、彭文等16位同志为校2011—2012年度“三育人”先进个人提名奖。

同日 学校举行庆祝中国共产党成立92周年大会。党委副书记何星海、王群,校党委常委、副校长刘平、余小明,副校长施建蓉、胡鸿毅、张瑾,校党委常委、宣传部部长徐强与全校400多名党员欢聚一堂,共庆党的生日。何星海代表校党委向积极投身中国革命、建设和改革事业的老干部、老党员、老同志,向为中医药事业和学校各项事业不懈奋斗、开拓创新、默默奉献的全体共产党员,致以崇高敬意和亲切问候。并就下半年在全党开展的“为民、务实、清廉”为主题的群众路线教育实践活动作了动员。会上公布了校党委系统基层组织建设创新活动项目,表彰了荣获校党委系统学习党的十八大报告和党章知识竞赛活动优胜奖和优秀组织奖的单位和个人。

8日 召开全校中层干部扩大会议。全体校领导、大学系统处级干部、大学系统业务部门负责人、党组织负责人等一百多人出席会议。党委副书记何星海传达中共中央政治局就深入开展党的群众路线教育实践活动的会议精神。校长陈凯先出席会议并讲话。

9日 由上海市台湾同胞联谊会组织邀请,来自台湾中国文化大学、实践大学、中华两岸少数民族知识经济交流协会等高校师生一百余名,来校参观访问。党委副书记何星海及研究生

院负责人接待来访师生，就学校概况、研究生规模和招生等作了介绍。在校台湾学生代表也参与交流。会后，参访团一行参观了中医药博物馆。

同日 学校发文《上海中医药大学关于成立落实“教育经费管理年”活动工作领导小组的通知》（上中医财字〔2013〕6号）。组长施建蓉，蔡贞贞等12名同志担任领导小组成员。领导小组下设办公室，办公室主任由财务处处长王璐兼任，具体负责学校“教育经费管理年”活动的组织工作。

同日 学校发文《上海中医药大学关于做好落实“教育经费管理年”活动工作计划的通知》（上中医财字〔2013〕7号）。《通知》公布了落实“教育经费管理年”活动工作计划。

11日 中国共产党上海市委员会发文《关于张智强等同志职务任免的通知》（沪委【2013】614号）。市委决定：张智强同志任中共上海中医药大学委员会书记，免去其中共华东政法大学委员会副书记、中共华东政法大学纪律检查委员会书记职务；朱惠蓉同志任中共上海中医药大学委员会副书记、中共上海中医药大学纪律检查委员会书记；免去谢建群同志的中共上海中医药大学委员会书记职务。

31日 台湾大学校长李嗣涔一行3人来校访问交流。校长陈凯先、副校长刘平接待来访贵宾。针推学院院长沈雪勇、中医工程研究所所长杨华元、中药研究所所长王峥涛等相关人员参加会谈并作专题报告。会谈结束后，陈凯先、刘平陪同贵宾们参观了上海中医药博物馆。

8月

2日 上海市委组织部宣布张智强等同志职务任免决定的会议在学校召开，市委组织部副部长于明黎，市教卫党委书记陈克宏、市委组织部罗立刚以及市教卫党委组干处负责人等出席会议，学校领导班子成员、中层以上干部及各方面代表参加会议。会议由陈克宏主持。于明黎代表市委市政府宣布了关于张智强等同志职务任免的决定：市委市政府决定张智强同志任中共上海中医药大学委员会书记、朱惠蓉同志任中共上海中医药大学委员会副书记、纪委书记，谢建群同志不再担任学校党委书记。谢建群同志在会上表示坚决拥护市委、市府的决定，真心欢迎张智强同志任学校党委书记。对自己20多年来能够服务于这所光荣的学校感到无比荣耀，同时感到欣慰的是过去的十年，学校经历了整体搬迁，经济实力大力提升，学校处于

快速发展中，学校总体上是健康的。上学期市委巡视组对学校工作进行了全面检查，这次“体格检查”证明是合格的。在即将离开学校领导岗位的时候，他感谢党组织的教育培养，感谢历届校领导对其培养、教育、关心和支持，感谢学校领导班子全体成员、中层干部以及广大教职工对他工作的支持。他表示：在今后的时间里会默默关注学校的发展，并以另外一种方式为学校添砖加瓦。于明黎代表市委组织部对调整后的大学领导班子提出三点希望：认真开展党的群众路线教育实践活动，切实加强作风建设；坚持民主集中制，进一步加强班子建设；围绕新阶段新目标，不断提高办学水平。最后，陈克宏代表市教卫工作党委希望新的学校领导班子要倍加珍惜发展机遇；要切实加强内涵建设；要切实增强班子能力。

16日 校党委书记张智强、校长陈凯先看望邵长荣教授、胡之璧院士。邵老是全国老中医药专家学术经验继承班导师、全国老中医传承工作室导师、上海市首批名中医，大学专家委员会副秘书长，龙华医院终身教授，现年89岁，目前因病入住龙华医院。病中的邵老十分高兴地向校领导讲述了自己从医的经历和心得体会，以及对中医的深厚感情；并表示要尽快养好身体、继续著书立说，争取为中医事业再尽一份力。校领导对邵老的学术造诣和对中医事业所做的贡献给予了充分肯定，嘱咐邵老要保重身体、劳逸结合，希望他早日康复。邵老向校领导赠送了由其主编的《邵长荣临床经验及科研历程》与《邵长荣书画拾零》，并衷心感谢学校领导的关心和帮助。校领导一行还前往胡之璧院士家中，亲切看望院士，并介绍了学校近期发展状况。

20日 学校党委召开党的群众路线教育实践活动工作布置会。党委书记张智强、党委副书记何星海、朱惠蓉，学校党的群众路线教育实践活动督导组组长顾家柱、严恩清，党委各职能部门负责人，以及校直属党组织负责人参加会议。何星海介绍了学校党的群众路线教育实践活动前期筹备情况，并重点解读了《中共上海中医药大学委员会关于深入开展党的群众路线教育实践活动的实施方案》（征求意见稿）。与会人员认真讨论征求意见稿，并提出修改意见和建议。张智强对校党委和各基层党组织开展好党的群众路线教育实践活动提出五个“做实”的工作要求：一是要求各调研组前期调研工作要做实，找准学校领导班子和中层干部在“四风”方面的主要问题；二是对突出问题要找准做实；三是整改措施要做实，要有可操作性，

责任到人；四是长效机制要做实，保证找准的问题得到制度方面的落实；五是年终干部考核工作要做实。

同日 市教育卫生工作党委第一督导组组长董金平一行 5 人来校检查指导群众路线教育实践活动实施情况。党委书记张智强、副书记何星海、朱惠蓉及学校党的群众路线教育实践活动领导小组部分成员参加会议。何星海就教育实践活动前期准备情况作了汇报，督导组认为，学校领导对实践活动思想上重视，准备工作充分。督导组一行还就活动实施方案给予具体指导。

22 日 在邓小平同志诞辰 109 周年之际，共青团中央、全国青联、全国学联、全国少工委在人民大会堂举行了第八届中国青少年科技创新奖颁奖大会。国家副主席李源潮，国务院副总理刘延东及邓小平的亲属邓楠、邓蓉等参与颁奖。上海市有五名青少年获奖，我校硕士研究生邬咲博（女）同学荣获该奖。该奖项奖金最初由邓小平亲属遵照其遗愿，捐献其生前的全部稿费，经党中央批准，由共青团中央、全国青联、全国学联、全国少工委共同设立了青少年科技创新奖励基金。旨在引导广大青少年缅怀邓小平同志的丰功伟绩，激发青少年的创新精神，培养创新人才。

同日—26 日 学校分别组织召开党的群众路线教育实践活动座谈会。组织召开离休干部座谈会、退休教职工座谈会、教师座谈会、附属医院党政领导座谈会、党代表支部书记座谈会、科研人员座谈会、学生座谈会。学校党政领导携相关部门负责人出席会议，与会人员就学校领导班子和党员领导干部关于“四风”方面的问题畅所欲言，提出了许多宝贵的意见和建议。

28—29 日 召开 2013 年暑期党委常委扩大会议，会议重点讨论了“聚焦 2011 计划，全面提升学校协同创新能力”、审议巡视反馈意见整改方案，并就新学期工作重点进行讨论。全体校党委常委、校领导以及各部门负责人出席会议。

29 日 上海市教育卫生工作党委副书记、上海市教委副主任高德毅在市教卫党委第一督导组组长董金平的陪同下来校调研群众路线教育实践活动准备工作情况，并着重听取了学校对市教卫党委和市教委开展群众路线教育实践活动的意见和建议。校党委书记张智强，党委副书

记何星海、朱惠蓉，副校长刘平、余小明、施建蓉、胡鸿毅、张瑾，以及校党委各职能部门负责人和部分党组织负责人出席会议。何星海代表校党委汇报了学校党的群众路线教育实践活动筹备工作开展情况、实施方案等具体内容。学校领导班子成员结合分管工作，就学校的发展瓶颈、学校规划、学科建设、财务管理、人才、宣传、后勤、教学、科研等方面内容，对市教卫党委和市教委开展群众路线教育实践活动提出了意见和建议。高德毅认真听取了汇报，并指出：学校党的群众路线教育实践活动要做实、做出实效，要将意见和建议认真研究并予以落实。